

YAOWEN

璀璨绽放“夜经济” 繁华渐起平湖城

■记者 黄雨欣

本报讯 夜幕降临,“夜经济”的魅力在流光溢彩的灯火中绽放开来,传统街头小吃和活力的青年文化,交错涌动着城的活力密码,火热的夜经济揭开了城市繁华的面纱。

“夜经济”里是城市人情味的汇聚,老板的卖力吆喝、食物的“滋滋”冒响,这里的每个摊位都是“上等美味”。平湖吾悦皇后大道,是平湖市民夜间消费的一大热点场所,傍晚,这里的小吃摊已经陆续张罗起来。循着热闹声,来到一家“胖哥大连火爆鱿鱼”的摊位,连续的阴雨天,

可以看到人群打了点折扣,但老板“胖哥”的热情却没有打折扣。“要吃点什么,随便看看。”憨态可掬的他,干起活来一点也不马虎,只见他将鱿鱼翻面、压实、撒料,一套动作行云流水,说话间的工夫一份鱿鱼就送到了顾客的手上。他每天下午4时就过来张罗摊位,晚上12时回去,生意好的时候一个晚上就能挣一两千元。

旁边臭豆腐摊的姜老板是平湖炸臭豆腐的一把好手,炸了8年臭豆腐的他,如今管理着“嘉善西塘管老太臭豆腐”小吃摊。以前他需要随处奔波,现在平湖吾悦皇后大道的摊位给了他一个短暂的“家”。

姜老板坦言,平湖吾悦皇后大道人多,是吸引他的重要一点。平湖吾悦皇后大道在其主干道街区入驻商户超300家,各类老字号、餐饮娱乐等消费场景,满足了广大市民游客多样化、多层次、多维度的夜间文旅消费需求,受到了市民的欢迎。一方摊位,夫妻两个人却忙到打转,也让他的好手艺被更多人品尝到。

在这里你能看到人们最动容的表情——来自食物的香气和味蕾的满足。“好吃!这边开了很长时间了,感觉挺好的,我就在隔壁大楼工作,这边夜市挺丰富的,下班了就来这边吃点东西。”市民朱

先生说。夜市不仅是城市晚归者的精神慰藉,也是一家三口闲逛的“快乐添加剂”。“明天周末,带我女儿出来逛逛,正好这里有小吃摊,还有各种儿童游乐设施,带我女儿出来她会玩得很高兴。”市民李先生说。

里面人群来来往往,外面车辆熙熙攘攘,“夜平湖”流光溢彩、活力四射。近日,平湖吾悦皇后大道和平湖大润发商业有限公司,入选了嘉兴市夜间经济特色街区和特色名店名单,彰显了我市夜间经济的生命力和发展力。多年来,我市聚焦夜间经济高质量发展,不断丰富夜景、夜购、夜饮等多种业态,充分激

发夜间消费活力。除了吾悦商圈释放的“夜”态潜力,入选特色购物名店的平湖大润发商业有限公司,是在平湖经营多年的老牌商业企业,在长达14年的时间里,大润发始终专注给消费者提供优质的服务,不断迭代升级,打造了购物、餐饮、休闲、体验一站式的购物场所,也是平湖市民购物的必去之地。

夜生活,是一座城市消费水平的体现,同时也体现着城市的文化与活力。伴随着夜消费场景的不断丰富,夜消费潜力的无限激发,“夜经济”成为了城市活力、经济发展、城市软实力的“新引擎”。

践行“三个做好、一个保证” 新仓“开工第一课”生动有力

■记者 林旭东 通讯员 钟丽芳 郑凯欣

本报讯 “一年春为首,万事行为先。作为习近平总书记调研视察过的企业,我们要始终以调研视察指示精神为方针指引,抓好企业安全生产监督、企业员工思想教育、关心关爱员工等工作……”浙江茉织华印刷股份有限公司副总经理李鹏飞说。据了解,日前新仓镇总工会首场送课入企活动“开工第一课”送入了浙江茉织华印刷股份有限公司,助力企业做好节后稳岗复工工作,切实发挥“娘家人”作用,进一步提升广大职工在安全生产、反诈防骗等方面的思想意识和能力素质。李鹏飞表示,新的一年,企业将立足实际,持续贯彻落实习近平总书记“三个做好、一个保证”重要指示,与广大员工携手并进,为企业发展谋好篇、开好局、起好步。

现场气氛热烈,学习氛围浓厚,深入浅出的宣讲内容,为大家新的一年拼搏实干注入了一针“强心剂”。活动以安全生产管理、企业日常隐患排查、危险化学品使用为切入点,详细解读了在生产过程中对隐患的发现、排查、消除等应对办法,给职工上了一堂生动的“开工第一课”。除此之外,活动还结合了实际案例,用通俗易懂的语言对电信网络诈骗的常见手段、作案方式及如何防范等方面进行授课讲解,帮助职工进一步提高防范电信网络诈骗的意识和能力。

培训结束后,与会职工代表围绕新时代“三个做好、一个保证”精神,结合各自工作岗位展开了交流与探讨,在激烈的思想碰撞氛围中提升了大家对“三个做好、一个保证”精神的认识,凝聚了共识。

大家纷纷表示,将以此次活动为契机进一步提升员工凝聚力,增强观察形势、分析问题和解决问题的能力,为企业发展贡献力量。“作为工会主席,我将以此次‘开工第一课’为契机,总结经验,着眼当下,引导企业职工及时收心,调整好精神状态,安全开工。”浙江茉织华印刷股份有限公司工会主席富卫平说。

“我们将持续深入开展‘开工第一课’系列活动,并以此为契机,鼓励企业把安全生产教育与‘守好红色根脉·班前十分钟活动’相结合。”新仓镇总工会相关负责人说,他们希望通过“班前十分钟”这一小载体构建“大安全”格局,让教育活动与生产任务两不误、两促进。

上门服务暖人心 架起警民连心桥

■记者 居丹荔 通讯员 李凤超 马家骏

本报讯 “哎呀,真是太谢谢你们了,下雨天还要跑出来,帮忙处理迁户口事宜,太辛苦了。”近日,看着来到家门口的派出所民警,广陈镇泗泾村的陆奶奶十分激动。

这一幕的发生还要从前段时间陆奶奶的一件烦心事说起。原来,之前陆奶奶的儿子因需要将户口迁出,如今想要重新迁回家中,但是办理手续的过程中需要户主本人签字同意才能迁入。正巧这段时间一连几天连续下雨,已经86岁的老人腿脚不便,雨天路滑,即使是儿子骑电动自行车带着出门也十分不安全,这件事情便搁置了下来。抱着试一试的心态,陆奶奶将这件事情反馈到了广陈派出所,当派出所工作人员了解事情原委后,便主动提出上门服务,直接在家中帮助陆奶奶一家完成了户口迁移工作,解决了一家的困境。

近年来,广陈派出所户籍窗口始终坚持以提高群众满意度为目标,在拉近群众距离上下苦功,在服务群众上用真情,不断创新开展绿色通道、上门服务、延时服务等一系列特色服务,让服务不仅有速度,更有“温度”,切实增强了人民群众的幸福感和获得感。



晴天收藕

昨天,在新埭镇鱼圻塘村一藕塘内,工人正在挖藕。连日来的雨水天气给莲藕采收带来了一定的影响,趁着难得的好天气抓紧采收销售。

■摄影 王强 顾秋叶

初听以为是“熟人” 细辨方知是“陷阱”

■记者 荣怡婷 通讯员 徐秀凤 陆佳园

本报讯 近日,小陈(化名)接到一个陌生来电,其自称为平湖一中学的老师,要采购一批学生宿舍的双层床。由于小陈经营家具店,没有多想便添加了对方的微信。在聊天过程中,对方以需要固定厂家生产为由,让小陈添加了其提供的厂家微信,并让小陈直接与对方联系。最终,小陈与所谓的“厂家”谈好了一笔总价26万元的生意,由“老师”先把钱转给小陈,再由小陈支付给“厂家”。因小陈向“老师”提供的是公司账户,无法接收到转账通知,看到对方发来的转账记录后便信

以为真。随后小陈用自己的银行账户向“厂家”转去26万元,但转完账后发现公司账户根本没有钱转进来,对方微信也已注销,才知后觉自己被骗了。

发生在小陈身上的便是当下十分火热的“采购类诈骗”。这类诈骗中的骗子通过非法渠道获取商户信息,并借着军警人员、学校职工等名头,假称需要采购物资,来获取对方信任。而对方凭着对军警人员、学校职工的天然信任感,很容易掉入骗子的圈套。“现在会有很多骗子借着开学季冒充学校职工进行诈骗,遇到此类情况,市民朋友需要提高警惕,及时向学校核实情况。”平湖市反诈办工作人员提

醒道,任何学校、企事业单位采购物资都会履行严格的程序,均不会轻易通过微信、电话等方式与个体商户合作,更不会要求对方汇款,广大商户要时刻保持清醒头脑,谨防受骗。

利用商户对某一群体的信任实施违法犯罪活动,是如今电信网络诈骗的惯用手段之一。除了上述冒充教职工等高信任度人群外,日常生活中,也有不少骗子借着“熟人”之名,行诈骗之事。2月5日晚上,新埭镇的李先生收到了一条来自女儿微信发来的消息,声称其想要一个520元的红包,截图发朋友圈。看到消息后,李先生想也没想就转了520元,转完后“女儿”又发

来消息称要1040元,于是李先生又转了1040元。转完后没多久,李先生接到其他亲戚电话,被告知“女儿”在微信上向他们借钱。意识到不对劲后,李先生马上电话联系女儿,才知道女儿微信账号被盗。所幸事态的发展没有恶化下去,找回账号后李先生发现其中的500元已被转走,剩下的1060元还在微信账户内。

从“猜猜我是谁”到“我是你领导”,再到“好友急需用钱”“孩子生活费不够”等诈骗套路,近年来,冒充身边熟人进行电信网络诈骗的案件层出不穷。此类诈骗手段迷惑性高,作案手法多变且不断翻新,人人都有可能成为潜在的受害者。据了解,2月6

日至2月12日一周,我市共受理电信网络诈骗案件21起,其中冒充熟人案件占比14.29%。

冒充熟人诈骗是一种最老套的诈骗手法,但由于朋友、亲戚之间的信赖,总有人会被骗子的新花样所套路。警方在此特别提醒,如他人在微信、QQ、短信上提出转账请求,一定要通过电话、视频等能产生实际交流的方式确认对方是否为本人,切勿盲目转账;若发现账号被盗,也要及时冻结账号,并通知其他好友切勿上当。

全民反诈 你我同行

讲文明 树新风 公益广告

浙江有礼·报本平湖

餐有礼

用餐要光盘 聚餐用公筷

